. CpaBuuTh yncia log, 7 u log, —.

KoHTponbHasa paborta Ne 4
«Jlorapupmuueckaa pyHKuUAa»
BapuaHr 1

. BBIYMCJIUTH:

1) log, 16; 2) 51+logs3; 3) log; 135 — log; 20 + 2log;6.
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B oxHOM cHcTeMe KOOPDAMHAT CXEeMaTHUYECKH IIOCTPOHUTH rpaduku

x
bysxkoui y = log, x ny = (%] .
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Pemute ypaBHenue log.(2x — 1) = 2.

. Pemnte HepaBencTBo log,(x —9)> 1.
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Pemute ypaBaenue log,(x — 2) + log, x = 3.

Pemnts ypaBHeHue logg x + log 7 x = 14.
PemnTs HepaBeHcTBO log2 x — 2logs x < 3.

Omeembel:

1) 1) -4 2) 15 3)5.
2) 'padumK nocTpoeH B peLueHuu.

3) >.
4) 13.

1

5) 5<x<5 3
6) 4.
7) 64.

1
8) = < x < 27.
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